



官方微信 扫一扫



战胜自我 追求卓越

横店集团得邦照明办公室主办 2020年5月30日 星期六 农历庚子年闰四月初八 第121期 月刊 (内部赠阅)

## 护航经济发展，省纪委领导王海超调研得邦照明



5月21日，浙江省纪委常务副书记、省监委副主任王海超一行到横店，围绕政治监督、清廉浙江建设、护航经济发展等工作开展调研，并就外贸企业复工复产情况走访得邦照明。金华市领导郎文荣，东阳市领导傅显明、胡勇春、叶文卫、郭锦明，横店集团领导吕跃龙等陪同。

公司董事长倪强向王海超一行重点汇报了公司的企业概况、应对疫情的主要举措、复工复产和外贸业务等情况。作为中国照明行业出口龙头企业，得邦照明的外贸业务常年居于行业出口前三。今年初，公司在政府的全力指导、支持及帮助下，快人一步及时复工复产。复工后公司上下齐心协力共克时艰，尽最大努力满足客户需求，外贸业

务得以相对平稳发展。

在公司车用照明车间，王海超一行深入生产一线，近距离感受数字化、智能化的新型制造车间。车用照明是公司重点培育的新业务，拥有一万级无尘净化车间。车间导入信息化、可视化管理系统和可追溯管理体系，通过线上电子看板，管理人员可实时了解生产信息，车间所生产的每个产品都可溯源。

参观期间，王海超还就产品研发、市场形势、发展战略等情况与公司管理者进行了细致沟通。他鼓励企业坚定发展信心，分秒必争、化危为机，发挥比较优势，积极开拓市场，努力把疫情耽误的时间抢回来、把疫情造成的损失夺回来。

(许珊珊/文 张晓芳/摄)

## 东阳市常委、组织部长柳尊科调研得邦照明



施卫东的陪同下走进得邦照明，与公司总经理杜国红、副总经理吴一新、办公室主任沈贡献、人力资源部部长薄倩等展开座谈。

座谈会上，杜国红就得邦照明的企业概况、复工复产情况向柳尊科一行作简要介绍。随后，双方就公司人才培养、如何吸引高端人才、如何留住人才等进行了探讨交流。

公司注重人才队伍建设和后备力量培养，着力引进高素质技能型人才。今年复工后，公司充分发挥现有优势，积极开拓海内外市场，展现了较强的抗风险能力。

柳尊科表示，横店集团有许多像得邦照明这样的优质企业，人才承接能力较强，人才生态环境较好。此行的主要目的就是希望通过调研来帮助企业做好预判，为企业必要的服务。市委组织部将向企业积极反馈高层次人才信息，做好牵线搭桥，出台相关政策，帮助企业招进人才、留下人才、服务人才。他鼓励企业结合实际需求和相关优势，加大与各大高校和企业的合作，强化人才培养机制，利用优惠政策营造更好的人才发展环境。

(许珊珊/文 张晓芳/摄)



5月29日，中国银行浙江省分行行长吴敏、副行长赵永顺一行在横店考察期间，参观得邦照明车用照明车间，横店集团董事、资深副总裁胡天高等领导陪同。

(张晓芳/摄)

5月9日，东阳市常委、组织部长柳尊科，东阳市组织部副部长、两新工委书记楼尚潭一行，在横店集团党委书记、副总裁吕跃龙，横店集团党群办主任

## 中科院专家一行来司考察

5月28日上午，中科院上海硅酸盐研究所所长宋力昕、中科院上海分院副院长瞿荣辉一行到访横店集团，并在集团董事、副总裁厉宝平的陪同下实地考察得邦照明。

在公司副总经理吴一新、孙玉民等领导的接待下，中科院考察团一行深入车间，听取了车用照明项目的介绍。考察团详细询问了车间技能管理的实施目

的和效果，对公司的制程管理模式大加赞赏。在车用SMT车间，看到一排排先进的自动化生产设备，了解到公司对产品质量与生产效率的高要求，考察团充分肯定了“得邦智造”的自动化水平。并表示，在进一步了解得邦照明等工业企业之后，对与横店集团项目合作的信心更强了。

(许珊珊/文 张晓芳/摄)



5月23日下午，金华市政府办公室副局长级领导李达勇、金华市政府督查室负责人孙金法一行，在东阳市领导和横店影视管委会领导陪同下参观得邦照明，并对工厂生产情况、智能化改造实施及成效、市场前景进行询问了解，重点关注了工厂疫情下复工复产、生产经营情况。

(张晓芳/摄)

